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中    獎    通    知    函
親愛的聯華食品愛用者，您好！
  
感謝您撥冗參加由聯華食品舉辦的「卡迪那四重脆 萬元現金4倍送」抽獎活動，在此恭喜您成為幸運的中獎者，抽中「卡廸那四重脆產品3箱(口味隨機) 乙名」！
得獎者請於中獎收據提供姓名、聯絡電話、收件地址、發票正本等資訊。

得獎者請於下載領獎通知書後，於2020年6月30日前(以郵戳為憑)寄回，活動小組會統一於2020年7月20日前寄出獎項給中獎者。(此活動由聯華食品工業股份有限公司委託艾迪英特股份有限公司代為執行本活動之各項抽獎流程、得獎通知及贈品寄送。)
※領獎方式：
1. 請務必詳閱以下兌獎方式
凡中獎者主辦執行單位將傳E-mail通知，請中獎者下載領獎回函及兌獎說明、注意事項，中獎者也可至活動官網下載領獎回函，依照兌獎規範填妥領獎回函，並於2020/6/30前(以郵戳為憑)，將中獎之登錄發票正本(含消費明細)、身分證正反面影本及填妥之領獎回函，以掛號方式寄到「105台北市松山區復興北路367號7樓 『卡廸那四重脆萬元現金4倍送』活動小組-趙小姐」收，並於信封正面註明為『中獎回函』，活動小組收到中獎回函與確認無誤後，會統一於2020/7/20前寄出獎項。如依據前述聯繫方式無法聯繫上得獎人者，或逾期寄回者視同放棄兌獎權利。(此活動由聯華食品工業股份有限公司委託艾迪英特股份有限公司代為執行本活動之各項抽獎流程、得獎通知及贈品寄送。)
※注意事項：
· 參加者應詳細填寫發票登錄頁面中之資料，並同意填寫資料均屬實。如經查，消費日期不在本次活動期間 (2020/3/23~2020/5/31) 內，或未提供正確資訊，又或未詳細填寫個人基本資料或冒用/盜用任何第三人之資料，則喪失得獎資格。
· 每張發票限登錄乙次，且每張發票僅有乙次中獎機會。

· 活動小組將以電話或電子郵件信箱聯繫中獎者，但以三次聯繫為限。若因中獎人資料填寫錯誤或因個人電話或電腦設備影響，以致活動小組無法於公佈得獎兩週內與中獎者取得聯繫，或中獎者未於期限(2020/6/30)前將中獎回函寄送至活動小組，將視同中獎者放棄且喪失中獎資格，主辦單位將不另行通知中獎者，亦不另行抽出他人遞補。
· 獎金將以郵政禮券方式提供，郵政禮券概不記名，可憑券至郵局兌現。(禮券可用以兌存郵政儲金，購買郵票或繳付郵局其他一切款項禮券之發售及兌付，由臺灣郵區各級郵局、行動郵局、郵亭及郵政代辦所（以下統稱郵政局所）辦理之)；依稅法規定，中獎金額價值累計NT$1,000(含以上)者，需提供身份證正反面影本，以利申報中獎扣繳憑單; 中獎金額價值累計為20,000元以上者，視得獎人國籍身份，需預繳機會中獎稅10％〔非中華民國境內居住之個人或營利事業(同一課稅年度未於境內住滿183天以上之外國人、華僑及大陸人士)：無論金額多寡扣繳百分之二十〕。執行單位艾迪英特股份有限公司，於得獎人領獎時，獎金得先為預扣稅金，或獎品得先要求得獎人先為向執行單位繳納前述稅捐後，方具備領獎資格。於本活動結束2個月後(2020/7)由活動執行單位艾迪英特股份有限公司開立扣繳憑單寄予得獎人，若未收到請撥02-8712-0996 # 167趙小姐與活動執行單位聯絡。
· 中獎發票正本(參與本活動登錄之發票交易明細表或QR code消費資訊)需能清楚辨識購買卡廸那四重脆產品任乙件，且購買產品之發票上打印的發票開立日期須在2020/3/23~2020/5/31活動期間內，若不符合任一上述規定者即視同棄權，恕主辦單位不主動通知補正或審核不通過之原因。

· 得獎人寄回之發票號碼須和活動登錄之發票號碼相同，如有不同，主辦單位有權取消其參加或中獎資格。

· 本活動係由聯華食品工業股份有限公司（下稱「主辦單位」）舉辦。聯華食品員工及活動承辦相關單位員工不具本活動參與資格。
· 主辦單位保留解釋及修改活動辦法之權利，詳細活動內容請上聯華食品官網查詢，贈品以實物為準，圖片僅供參考。 

· 得獎人如為未成年者，應由法定代理人協同辦理領獎及一切相關手續。

· 活動參加者於參加本活動之同時，即同意接受本活動所有內容及細則之規範，如有違反本活動注意事項之行為，活動小組得取消其中獎資格，並對於任何破壞本活動之行為保留法律追訴權。

· 本活動主辦單位為聯華食品股份有限公司，活動執行單位為艾迪英特股份有限公司。

· 本活動限中華民國台灣地區(台澎金馬)之居民參加。主辦單位保留取消、變更或解釋活動內容之權利，活動內容變更公布於網站。主辦單位以及所屬配合之活動執行單位、廣告廠商的員工恕不得參加本活動。

· 參加者保證所有填寫或提出之資料均為真實、正確，且未冒用或盜用任何第三人之資料，如因得獎人之個人基本資料不實或填寫不正確或不完整導致無法通知或寄送獎項者，視同得獎人自願放棄中獎資格，獎項將不另行補發，主辦單位不負任何責任且如有致損害於主辦單位或其他任何第三人，參加者應負一切相關責任。

· 活動得獎人請務必於領獎信函上，詳細填寫正確相關資料，若聯絡方式不完整導致獎品無法寄送或無法通知得獎人，視同放棄得獎資格，獎項將不另行補發。此外，得獎人需憑中獎發票正本、含發票明細、得獎回函領取獎項，一切相關之查驗，如有爭議時，應以主辦單位之審核為準，任何非法、殘缺不全、經更動、複製、影印及有任何印刷、機械或其他錯誤即取消領獎資格，主辦單位保留法律追訴之權利。一旦經寄交主辦單位兌領獎項並簽署得獎收據後，即不得要求退還，得獎人不得異議。所有兌獎發票，將於活動截止核對後，全數以聯華食品工業股份有限公司之名義捐贈創世基金會做為公益使用。

· 本活動之所有獎品不得轉換、轉讓或折換現金。獎項以公佈於本網站上的資料為準，如遇不可抗力之因素，主辦單位保留更換其他等值獎項之權利。

· 所有參加本活動者於提供或填寫個人資料後，視為同意主辦單位、活動執行單位得將其個人資料於本活動目地範圍內蒐集、處理暨使用之。主辦單位與執行單位僅使用參加者所提供之個人資料於此次活動用途，包含但不限於聯絡、配送、身份辨識等，並且遵守【個人資料保護法】相關規定，以維護參加者權益。得獎人授權主辦單位得公開公佈姓名。

· 如有任何因電腦、網路、電話、技術或其它不可歸責於活動小組之事由，而使參加者所寄出或登錄之資料有延遲、遺失、錯誤、無法辨識或毀損之情況，活動小組不負任何法律責任，參加者亦不得因此異議。
· 本活動辦法/獎項以公佈於聯華官網與卡廸那四重脆萬元現金４倍送活動頁面上的資料為準，如遇不可抗拒之因素，活動小組保留更換其他等值獎項之權利。
· 如本活動因不可抗拒之特殊原因無法執行時，主辦單位有權取消、終止、修改或暫停本活動與延遲中獎公告。
· 本活動辦法如有未盡事宜，悉依中華民國現行法令規定辦理。

· 聯華客服小組專線：0800-311-023，服務時間週一～週五9：00～18：00 (不含例假日)。
八、個資法相關聲明：

依據個人資料保護法（以下稱個資法）向參與本活動消費者告知下列事項，參與本活動前請務必詳閱以下說明。

(1) 蒐集個人資料公司：聯華食品股份有限公司、英特數位有限公司。
(2) 蒐集之目的：作為參與聯華食品「卡廸那四重脆萬元現金4倍送」活動及後續相關程序之聯繫使用。
(3) 個人資料之類別：包括個人資料中之識別類C001辨識個人者、C003政府資料中之辨識者；特徵類C011個人描述（具體項目如本活動辦法內所列事項）。
(4) 個人資料利用期間：本活動起始日至結束後3個月內。
(5) 個人資料利用地區：中華民國台灣地區(台澎金馬)。
    (6) 依據個資法第三條規定，本活動參與者瞭解，就其所提供之個人資料得行使下列權利：
- 得向本公司查詢或請求閱覽、請求製給複製本，惟本公司依法得酌收必要成本費用。
- 得向本公司請求補充或更正，惟依法本活動參與者應為適當之釋明。
- 得向本公司請求停止蒐集、處理或利用以及請求刪除，惟依法本公司因執行職務或保存證據所必須者，得不依本活動參與者請求為之。
    (7) 不提供個人資料所致權益之影響：
- 本活動參與者可自由選擇是否提供本公司其個人資料，若拒絕提供相關個人資料，則無法參與本活動；且經檢舉或本公司發現不足以確認本活動參與者的身分真實性或其他個人資料冒用、盜用、資料不實等情形，致本公司無法進行必要之確認作業，本公司有權暫時停止對該參與者提供本活動相關服務，若有不便之處敬請見諒。
    (8) 活動參與者參與本活動即視為其已瞭解及同意以上告知事項，並已清楚瞭解本公司蒐集、處理及利用活動參與者個人資料之目的及用途，並同意本公司於上述告知事項範圍內，得蒐集、處理、國際傳遞及利用其個人資料。
再次恭喜您中獎，敬祝：
~身體健康、萬事如意~
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